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To 

 
1) izpkj izlkj [kpZ lkm.M tkxj.k 

1- lEekfur lkexzh& 31200 
2- lkm.M fdjk;k & 50000 
3- nf{k.kk tkxj.k &  5000 
4- QksVks dSejk [kpZ& 24000 

2) dk;kZy; lkeku dSejk dSchYl
3) fiazfVax jkf'k [kpZ  
4) LVs'kujh lkeku [kpZ 
5) etnwjh fctyh] ikuh] lQkbZ  
 fo|qr Msdksjs'ku fctyh ikuh 

lQkbZ  
6) QwVdj lkeku [kpZ 

fQukbZy rstkc] IykfLVd lkeku ckla 
>kM+w vU; lkeku  

7) dk;kZy; yaxj nqX/k [kpZ 
8) VsyhQksu fcy [kpZ  
9) tujsVj Mhty [kpZ  
10) ,Ecwysal Mhty [kpZ  
11) dSEij blwtw Mhty 
12) VªSDVj Mhty [kpZ 
13) eksVj lkbZfdy isVªksy [kpZ 
14) VªkaliksVZ [kpZ jkf'k  

VªSDVj] xkM+h] JCB, Øsu Mhty esyk 
fdjk;k [kpZ 

15) gou iwtk lkexzh [kpZ 
16) U;wt iksLVst [kpZ 
17) jDrnku dSaEi [kpZ  

¼Qy lkexzh½ 
18) I;kÅ B.Mk ikuh [kpZ 
19) VSUV fdjk;k [kpZ jkf'k ,xzhesaV vuqlkj 

esyk VSaV fdjk;k 

20) iqfyl pkSdh yaxj [kpZ  
21) fofHkUu fuekZ.k cSYMhax [kpZ 
22) fo|qr lkeku [kpZ  
23) fo|qr fjis;fjax [kpZ 
24) ikuh fQfVax lkeku [kpZ 
25) fo|qr fcy [kpZ 

 
 

1) cSad deh'ku [kpZ  
2) tkEck /keZ'kkyk etnwjh  
3) osru jkf'k deZpkjh [kpZ  

= 1,10,200 

= 10,200 

= 5000 

= 14,500 

= 3,27,470 

= 59,341 

= 18,052 

= 3,873 

= 35,561 

= 18,254 

= 15,900 

= 16,339 

= 3,050 

= 85,513 

= 20,500 

= 1,937 

= 15,300 

= 10,340 

= 3,11,000 

= 12,600 

= 11,400 

= 1,22,000 

= 1220 

= 1,13,366 

= 1,51,755 

  

  

= 101.92 

= 3,200 

= 1,81,500 



 

 

 

 

1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********231

3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********318

4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********821

1- 1]30]000 :i;s Jheku nsosUnz th cwfM+;k iz/kku v
lEekfur lkexzh] ek

2- 10]000 :i;s Jheku jkeoLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k v
  dk Hkwxrku futh dks"k lsA
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1,68,19,528.99 

= 4,60,097.00 

********231 = 47,67,200.02 

********318 = 1,14,826.00 

********821 = 1,54,244.01 

Jheku nsosUnz th cwfM+;k iz/kku v-Hkk-fc-egklHkk }kjk futh dks"k ls Hkwxrku & 
lEekfur lkexzh] eksaesVksa] tkxj.k] izpkj izlkj] vU; lsok dk;Z esaA

10]000 :i;s Jheku jkeoLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k v-Hkk-fc-egklHkk }kjk dk;kZy; yaxj leku 
dk Hkwxrku futh dks"k lsA 

4) lsodny ifjlj fuekZ.k dk;Z 
dk;kZy; Hkou Q'kZ lkexzh o 
etnwjh  

5) lejkFky /kksjk eqdke ikdZ eafnj 
pkSd fo|qr ykbZV [kjhnh [kpZ 
jkf'k  

6) f'k{kk gsrq lejkFky Qkm.Ms'ku 
dks Hksth vuqnku jkf'k  

7) 'kghn ea;d fc'uksbZ mÙkjizns'k 
ds ifjokj dks Hksth lgk;rk 
jkf'k  

8) nqcbZ i-l- fcy [kpZ Hksth jkf'k 
fooj.k  

9) nqcbZ Hksth jkf'k dk QkbZy tkpZ 
lh, o cSad deh'ku [kpZ 

10) lejkFky /kksjk gou 'kkyk pkSd 
fuekZ.k dk;Z dk Hkwxrku [kpZ 

11) xq: xzke Hkou fuekZ.k gsrq Hksth 
jkf'k 

12) f'k{kk gsrq MkW- feyu fc'uksbZ dks 
nh lgk;rk jkf'k  

13) eafnj ekcZy pkSd [kpZ jkf'k  
1,23,41,718.91 

 

*******231     
 

  

  

 dqy ;ksx   

egklHkk }kjk futh dks"k ls Hkwxrku &  
saesVksa] tkxj.k] izpkj izlkj] vU; lsok dk;Z esaA 

egklHkk }kjk dk;kZy; yaxj leku  

= 2,49,900 

= 1,84,483 

= 5,00,000 

= 1,00,000 

= 81,01,861 

= 53,852.99 

= 86,820 

= 25,00,000 

= 1,00,000 

= 2,80,000 


